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	V Měchenicích dne 31.5.2011

Zápis a usnesení ze zasedání zastupitelstva obce Měchenice ze dne 17.5.2011

Zastupitelstvo obce se sešlo v počtu 8 zastupitelů, je tedy usnášeníschopné.Zastupitel Martin Urban se dostavil se zpožděním.

Nejprve byla jmenována návrhová a mandátová komise, jako zapisovatel byl zvolen pan Martin Hurt, ověřovateli zápisu pan Zdeněk Souček a paní Lucie Hrušková. Program byl schválen všemi přítomnými v navržené podobě.

1. závěrečný účet obce

zastupitelstvo schválilo závěrečný účet obce v poměru hlasů: 8 pro, 0 proti, 0 se zdržel

2. financování cyklostezky 

tato otázka se bude řešit na některém z příštích zasedání

3. a) Stížnosti občanů – na hluk při fotbalových zápasech. Stížnost byla předána zastupiteli Miloslavu Tichému k projednání v Tj Sokol.

b) Paní Volšové byl zamítnut návrh na vybudování obrubníku. Její další stížnost byla interpretována Tichým s upozorněním, aby si uvazovali psa.

c) Petice paní mgr. Nejedlé byla interpretována občanům i zastupitelům. Paní Nejedlá žádala o zachování provozu Clubíku či zvážení jiné možnosti pro rekonstrukci budovy pod OÚ. Starostka popsala stav budovy – není zkolaudovaná, čímž je porušen zákon o územním plánování a stavebním řádu. Stávající smlouva s paní Kodadovou je tudíž uzavřena protizákonně a v takovém smluvním vztahu obec nemůže setrvávat, neboť tímto stavem hrozí obci pokuta ve výši až 1 milion korun českých. Ing. Petr Holub oznámil, že pokuta je v maximální výši, a že se dává nižší. Setrvávání v nezkolaudované budově dle něj stavební úřad mlčky toleruje a je to běžná praxe. Podnikatelku lze v tomto případě v prostorách nechat a začít s rekolaudací. Ing. Petr Holub byl upozorněn, že se nejedná o rekolaudaci ale kolaudaci jako takovou, což je rozdíl. Rodiče žádali zastupitelstvo o vzetí věci nejen z právní stránky, ale I ze stránky lidské. Starostka oznámila rodičům, že předběžně předjednala s paní Gazdovou, že by od září děti mohly být ve Hvozdnici a po provedené kolaudaci se mohou vrátit zpět do měchenického Clubíku. Dvě přítomné matky upozorňovaly na nesjízdnost silnice do a z Hvozdnice v zimním období. Ing. Petr Holub rodičům sdělil, že rekonstrukce a kolaudační řízení mohou trvat i půl roku. Rodiče se ptali po náhradních prostorách pro podnikání paní Kodadové, které byl nabídnut byt v Penzionu, jako alternativní řešení po dobu rekonstrukce. Dále argumentovali rodiče ttím, že starostka nemá děti, že pro měchenické děti je lepší, že vyrůstají v Měchenicích a ne v jiné obci, a že do Hvozdnice děti vozit nemohou. Zároveň se ujišťovali o tom, že se po kolaudaci bude moci paní Kodadová s Clubíkem vrátit, což jim bylo zastupitelstvem potvrzeno. Jakmile bude hotový projekt pro rekonstrukci, sejde se zastupitelstvo obce, řádně svolané, a rozhodne o termínu, ve kterém paní Kodadová dočasně prostory současného Clubíku opustí.

c) Paní Urbanová vznesla požadavek na zřízení semaforu v ulici Vltavská. Paní Urbanové bylo odpovězeno, že vedení obce již předběžně jednalo se zástupci odboru dopravy, SUS a Policie ČR. Co se týče projektu na zklidnění dopravy, je tento k dispozici. Paní Urbanová se nabídla, že příjde na OÚ a s návrhem na zklidnění dopravy pomůže.

d) Pan Lenhart vystoupil se žádostí pojmenovat některou z ulic po plukovníkovi Vopáleckém. Změna názvu ulic Na Vyhlídce je v plánu.  

Usnesení:

Zastupitelstvo obce Měchenice jmenovalo návrhovou a mandátovou komisi.

Jako zapisovatel byl zvolen pan Martin Hurt, jako ověřovatelé zápisu paní Lucie Hrušková a pan Zdeněk Souček.

Zastupitelstvo se sešlo v počtu 8 zastupitelů, je tudíž usnášeníschopné.

Zastupitelstvo schválilo: Závěrečný účet obce za rok 2010.

Pro: 8, proti: 0, zdržel se: 0

Zapsal Martin Hurt

 
	







  Kateřina Gavlasová







starostka obce Měchenice

Ověřovatelé: Zdeněk Souček


          Lucie Hrušková
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